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CONG BS THONG TIN

Kinh gifi: - Uy Ban Chimg khodn Nha Nudc
- S3 Giao djch Chimg khoén TP HCM
- S8 Giao dich Chitng khodn Ha Noi

Cong ty C8 phan Chimg khodn Funan

Tén viét tat: FNS

Dia chi tru sd chinh: Tang 7 Vincom Center, 72 Lé Thanh Tén, P.B&n Nghé, TP.H6 Chi Minh

Dién thoai: 028.62959158

Fax: 028.62959218

Ngudi thuc hién ¢dng b thong tin: Dudng Thi Minh Thao

Bién thoai (di dong, co quan, nha riéng);

Fax:

Loai théng tin c8ng b8 © 24 gis (72 gi¢ ® Bat thuong  [ITheo yéucau O pinh ky

N&i dung théng tin coéng bs (*):

1. Tam ngimg hoat ddng tal Tru s& chinh do anh hudng dich bénh Covid 19 theo email thong bao tir
Ban quan ly Vincom Bdng Khai k& tir ngay 31/5/2021 cho dén khi cd thdng bao mdi.

2. Théng tin nay a3 duoc cong b trén trang théng tin dién tir clia cong ty vao ngay 31/5/2021 tai dudng
dén:

https://iwww funan .com.vn/vi/cat/cong-bo-thong-tin_37.htm|

Chdng t6i xin cam két cac théng tin cong bé trén day |a ding sy that va hoan toan chiu trach nhiém
trude phap luat vé ndi dung cac théng tin da cong bé.

NGUOI BAI DIEN THEO PHAP LUAT
DONG QUAN TR

CONG TY
CO PHAN =
Nai giri CHUNG Kief
= Nhu trén. "
- Luu: P.KSNB.
Dinh kém:

- Email théng béo tir BQL Vincom Bong Kha, DUONG TH| MINH THAO



From: CSKHVP Dong Khoi (VCR-VHMN-DK.CSKH) <v.cskhvp-veedon khoi@vinhomes.vn>

Sent: 30/05/2021 10:05 PM
Subject: [KHAN] Tam ngirng hoat déng ctia tda Van phong do lién quan dén COVID-19

Importance: High
THONG BAO
(V/v: Tam ngimg hoat ddng cua toa Vin phong do lién quan dén COVID-19)
Kinh giri: Quy Khach hang, E\
Ban Quan Iy Vincom Center Pdng Khéi (“Ban Quén ly”) xin guri téi Quy Khach hang 1oi chao trdn trong va loi g 1y \
"HAN

chtic sirc khoe.
i KHOAN

Chiing tdi xin thong bao dén Quy Khach théng tin vé& mot trudmg hop nghi nhiém virus Covid-19 lam viéc tai
NAN

khéi van phong, tda nha Vincom Center DPdng Khdi vao lic 18h00 ngay 30/05/2021 tir Trung tim Kiém so4t

bénh tit TP.HCM (HCDC).
Do d6, chiing toi rit tic s& buc phéi déng cira tda nha viin phong theo huéng din khén cdp cia HCDC cho
dén khi c6 théng bdo méi.

Ngodi ra, dé dam bao an toan cho tét ca khdch hang, nhan vién dang 1am viée trong toa nha va chung tay nhanh
chong ddy lui dich bénh, trong truéng hop nhén duge chi dao tir HCDC lién quan céc ca bénh m&i phat sinh cén

duoc sang loc, Quy khach vui 1ong lam theo huéng dén sau:
o Tu giic khai bdo y té online trén website: www tokhaiyte.vn
+ Goi ngay dén sb hotline HCDC: 0969 577 133 néu c6 déu hiéu sét, ho, khé thd, dau rat hong, ...

o Truyén thong dén tit ca nhén vién cong ty cing ning cao canh gidc vé nguy co dich bénh hi¢n hiru

CONG T
co PHA
CHUNG KH

Vé phia Ban Quan Iy, chiing tdi thuc hién céc cong viéc sau, cy thé nhu sau:
Cung HCDC thuc hién khir khudn cac khu vye chung va vin phong noi ¢6 ngudi nghi nhiém Covid.
1




«  Phéi hop véi co quan chire ning truy vét, xéc dinh F1, F2 va chuyén thdng tin dén Quy Khach trong thoi
gian sém nhit d& phdi hop thuc hién cong tac céch ly, phong chdng dich bénh. b

HB tro huéng din Khéch hang/Buru t4 lién hé dén hotline cia Quy Khach hang thué Vin phong dé

Khong bi gian doan giao dich.

Tam cét thé giit xe theo déng ky va khong tinh phf cho thi gian tir ngay 31/5/2021.

Pam béo duy tri hoat dong tdi thiéu cia cée phong chirc ning (phong server).

* B0 tri nhén sy dinh ky gidm sat nhim dam bao an toan an ninh khi Van phong khéng ¢6 ngu:
kip thoi phat hién va xir 1y sw ¢b (néu c6).

» v* ’
Chiing t5i s& cap nhat lién tuc, kip thoi thong béo tir cdc co quan chite nang va hoat dong cla tod nha dén Quy

khéch. Trong trudmg hop cén thém thong tin, Quy khéch vui long lién hé truc tiép CSKH quan ly ta
Hotline CSKH 0932.657.589 d& duoc hd tro.

Mot ldn nita, ching t6i rét 14y lam tiéc v& s viée ngoai mong mudn va rit mong nhén dugc sy thiu hiéu va hop
tac cia Quy khach chung tay kiém soat, ddy 10i dich bénh d& toa nha c6 thé quay tr¢ lai hoat dgng trong thoi
gian sém nhat.

Chén thanh cam on.

Trén trong,

\‘ Ban Quan ly Vinhomes Ddng Khéi
Cong ty C6 phan Vinhomes
\ ’[ N HOM ES [T] +84 287300 7555
[M] +84 932 657 589
[W] www.vinhomes.vn

[A] 72 Lé Thanh Tén & 45A Ly T Trong, Quén 1, TP.HCM
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